

天安公交集团机关党支部召开2018年度组织生活会暨民主评议党员大会

本报讯(通讯员 乔凯乾)2019年3月8日上午,天安公交集团机关党支部委员会成功召开了2018年度组织生活会暨民主评议党员大会。会议由党委宣传委员、机关支部书记武锐主持,集团党委书记刘军、党委纪检委员赵世祥、机关支部全体党员参加了会议。

会上党员集中学习了《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党支部工作条例(试行)》,并对其中重点

内容进行了详细解读。

会上,集团党委书记刘军对党员提出以下几点要求:一是党员要紧跟形势,积极学习新思想、新政策,提高自身的理论水平;二是各支部要围绕企业的具体情况抓亮点、促发展,充分发挥党支部的模范带头作用和战斗堡垒作用;三是要借助新型媒体以及互联网加强内外党组织之间的互动与沟通,助力实际工作的开展。



天安公交 智慧出行

本报讯(营运管理部 李星)3月15日,天安公交集团在伊克昭广场参加了消费者权益保护活动。活动现场集团设立了宣传展台,由工作人员身披绶带,向过往市民分发“掌上公交”APP和支付宝乘车码等宣传材料,对公交智慧出行进行宣传。

活动中,工作人员耐心接受市民咨询,热心解答市民疑问,并亲自指导市民下载安装“掌上公交”APP以及开通支付宝电子公交卡,受到广大市民的一致好评。



阿康公司 文明公交进校园

本报讯(阿康公司 高宇)近年来,公交出行安全成为社会共同关注的热点话题之一,为了进一步提升小朋友的安全乘车意识,共同营造车厢文明氛围,3月18日,天安公交集团阿康分公司联合伊金霍洛旗第三幼儿园共同开展了“文明公交进校园”活动。

活动中,工作人员向小朋友们宣传了“绿色公交,文明出行”的理念,列举了乘坐公交车时不应该出现的不良行为和危险举动,详细解释了不良行为造成的危害和后果。告诫小朋友们乘坐公交车时要坐稳扶好,不能在车上随意走动、玩耍嬉戏,更不能将头、手及身体其他部位伸出窗外;不要在车内吃坚果类、带竹签的食物,以免在车辆行驶中误伤自己或他人;下车时不要拥挤,不要急于从公交车前或后横穿马路等注意事项。通过提问的形式与小朋友们互动,同时教他们如何使用安全锤以及车上的消防器材。

为了让参加活动的师生有更为直观的认识,阿康公司专门配备一辆新能源公交车让小朋友们乘坐,更真切、更全面地了解了公交安全知识,增强文明乘车意识。此次“文明公交进校园”活动,受到幼儿园师生的欢迎。



学好“学习强国” 争当“模范先锋”

——阿康公司党支部开展党员主题日活动

本报讯(阿康公司 王乐)为了增强党员党性意识,组织引导广大党员干部深入推进学习,不忘初心、牢记使命,增强“四个意识”、树立“四个自信”、做到“两个维护”,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,做合格党员。3月21日,阿康党支部全体党员在康巴什公司会议室,开展了党员主题日活动,活动主题“不忘初心

强意识,学习强国提水平”,会议由党支部书记张云主持。活动要求全体党员干部要学好、用好“学习强国”软件平台,提高自身理论水平,立足本职,脚踏实地,求真务实,在工作岗位上充分发挥好模范带头作用。

会议中张书记强调,大家要充分利用业余时间强化理论学习,武装思想,不仅要加强软件的推广运用,还要通过积极浏览文章、观看视频、学习

时事、参与知识答题等多样化的学习方式,不断提高学习质量,切实达到“学而致用”的效果。在日常学习中,逐渐养成勤学、乐学、善学的好习惯,提升个人综合素质,进而提高自身的竞争力。

会后,支部组织全体党员开展了“环境大扫除”志愿服务活动,对康巴什北区办公区的地下停车场站、楼道及楼宇外围进行了集中清理,为大家营造了干净、卫生、和谐的工作环境。

天安驾校 小车考场顺利验收

本报讯(驾校 范磊)3月20日,鄂尔多斯市车辆管理所副所长刘琴梅、考试科科长蒋涛等人在天安公交集团副总裁王彦斌的陪同下,一起来到天安驾校验收小车各科目考场。

验收过程中,考验人员对

科目中涉及系统和车辆参数的项目多次进行测试;对科目二中的项目采取实地测量,严格把关,确保考场投入使用后提供公平、公正的考试环境。最终,天安驾校小车考场顺利通过所有验收。

定制公交 服务到“家”

本报讯(东胜公司 高梦蕊)考虑到开学后早中晚出现的学生乘车客流高峰,东胜公交公司3月初开通了校园定制公交专线(试运行阶段),解决了不少学生上下学的出行难题,同时也减轻了家长们的负担和学校周边的交通压力。3月18日,笔者了解到,为了给乘坐定制公交的学生们提供更优质的服务,东胜公交公司

根据定制公交专线的运营情况进行回访,向众多家长和学生征求意见和建议。

“我在福兴小学读四年级,因为家和学校距离比较远,每天骑自行车去学校,爸爸妈妈都不放心。后来我妈妈听说公交公司开通了去学校的定制公交车,便报名让我乘坐公交专线,现在我每天上学、放学都会乘坐定制公交。”小学生

张一凡说。

目前,东胜公交公司为城郊学生们提供的定制公交线路有如下三条:

- T2路:怡和郦景-万佳小学
- T3路:亿福东升-培正中心
- T4路:东联文青园-福兴小学

